

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ
Egy hóra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 augusztus 14.

Péntek

IV. évfolyam, 184 szám

További enyhülés felé

A pénzforgalmi korlátozások fokozatos leépítése után egy újabb szakaszhoz jutottunk el.

E hó tizennegyedikén jár le ugyanis annak a kormányrendeletnek a hatálya, amely augusztus nyolcadikától fogva a betétek tíz százalékát szabadította fel. A kormány alaposan kidolgozott terve szerint most egy további enyhülésnek kell következnie, mert hiszen a végcél nyilvánvalóan a normális gazdasági forgalomra való mielőbbi visszafordulás.

Hogy azonban az átmenet milyen gyors legyen, vagyis hogy minő tempóban és mérvben lehet a korlátozásokat leépíteni és végül teljesen — megszüntetni, az a dolgok mai állásában kizárólag a közönség, vagyis helyesebben a betévő közönség magatartásától függ.

A betétkorlátozás óta eltelt néhány hét alatt a betévők józan magatartást tanúsítottak és átérzve és megértve azt, hogy a takarékbetétek a nemzeti gazdálkodás tökéjévé váltak, csak mérsékelten éltek a betétek visszakövetelésének megengedett lehetőségével.

Sőt a tíz százalékos betétfelszabadítás óta a pénzügyzetektől sokkal kisebb arányú betételvonás történt, mint amennyi új betétet helyeztek el nyilvánvalóan felhasználva azt az előnyt, hogy az új betétek teljesen mentesek minden kifizetési korlátozások alól.

Ha a betévők nagy tábora továbbra is azt az érett és higgadt magatartást fogja tanúsítani, úgy ezzel természetesen siettetni a bankkorlátozás felszabadítását.

A betévők százezernyi tömegének érezni és tudnia — kell, hogy betétek és követelések értéke nem heverhet pénzben a bankok pénztárszekerényeiben, hanem gazdasági hitelek formájában a — termelés és forgalom véredényrendszerébe hatolva — táplálja az ország közgazdaságát. Hiszen a pénzügyzet csak úgy tud kamatot fizetni

a betévőknek, ha a betétek gyümölcsözően tovább adja a gazdasági életnek.

Az ország belső töképeződése épen ezekben a takarékbetétekben jut kifejezésre. És a betétek biztonsága azon a bizonyos alapszik, hogy a pénzügyzetek általt kezelt betétek a nemzet termelésének anyagává válnak és a betétesek javára eként gyümölcsöznek.

Ezen a ponton válik közérdekké a betétesek nyugodt magatartása és rendületlen bizalma. Itt keresztezi egymást a józan megfontolás és az emelkedett hazafias szellem.

Ennek nagyszerű példáját adta a legutóbbi napokban a német közönség, amikor a betétkorlátozások enyhítése alkalmával impozáns figyelemmel és hazafiasággal sietett még megmaradt filléreit bevinni a bankok pénztárába nem hogy betéteit még kiszedte volna. Vissza kell utasítani azt a feltevést, hogy a magyarországi betévők a németországi betévő közönség mögött elmaradna.

Es mégis egészen nyilvánvaló, hogy a betétkorlátozás felszabadítása a közönség higgadtsága és nyugodt magatartása nélkül veszedelmes ugrás volna a sötétbe és a kormány a legegyszerűbb óvatosság parancsát szegné meg, ha a közönség ez érett és hazafias magatartásának biztos garanciája nélkül megkockáztatná a betétek teljes felszabadítását, amelyet pedig a gazdasági élet epedve vár.

Sajnos, a legutóbbi napokban olyan jelenségek merültek fel, amelyekből egy egész sajtóságság tömeghiszté-

riára kell következtetést levonni. Lelkiismeretlen rémhírtérjesztők koholmányainak hatása alatt a gazdaságilag iskolázatlan néprétegek kerülnek önző kufárok és üzérek hatalmába kerülve, a papírpénztől akként próbálnak megszabadulni, hogy ezüst váltópénzre váltják fel és ezeket az ezüst pénzeket elrejtik és felgyűjtik.

Ezek a tudatlan emberek abban a tévhitben vannak, hogy az öt-két és egy pengő-sők teljes ezüstértéket képviselnek és a bankjegyek leromlása esetén értékesebbek lesznek, mint a papírpénz. Szegények nem tudják, hogy a váltópénz ezüstértéke csak egy apró töredéke az illető ezüstpénz forgalmi értékének és hogy a papírpénznek arany fedezete sokkal nagyobb, mint ennek a váltópénznek a valóságos ezüstfedezete.

De hogy ez az ezüstpénzfelhamozás egyáltalán bekövetkezhetett, már arra mutat, hogy a közönség széles rétegei elvesztették józan ítéletü-

ket és belátásukat és hajlamosakká váltak a legvadabb és legfantasztikusabb híresztelések elfogadására. Ilyen félrevezetett atmoszférában pedig lehetetlenség megkockáztatni a betétek felszabadítását.

Ha ennek a tömeghisztériának a jelenségei nem nyilvánulnának meg és meg nem zavarnák az általános biztonságot és nyugalmat, úgy a kormány sokkal gyorsabb ütemben és nagyobb lépésekben siethetne a pénzforgalmi korlátozások leépítésének útján és a teljes felszabadulás sokkal hamarabb következne be. A gazdasági normális rendre való visszatérés időpontja tehát a közönség magatartásától függ. Az ő kezében van a lehetőség, hogy ez az időpont mentől előbb bekövetkezhessek. Semmi esetre sem lehet azonban a korlátozásokat teljesen megszüntetni addig, amíg a tömeghisztéria hasonló gazdaságellenes ténykedésekben — nyilvánul meg.

A kereskedelmi kormány erélyes intézkedésekkel akadályozza meg az áru-uzsorát

Büntetik az ezüstpénzgyűjtőket, meg az árdrágító karteleteket. A textil-kartel 15 százalékkal emelte az árakat

Bud János kereskedelmi miniszter, miután több oldalról kapott jelentést az egyes karteletek lelkiismeretlen magatartásáról, elhatározta, hogy erélyes intézkedésekkel vet véget annak az áruuzsorának, amely az egyes piacokon mutatkozik.

A miniszter érintkezésbe lépett Zsitvay Tibor igazságügyminiszterrel, hogy a karteltörvény életbetéptetését és végrehajtását célzó rendeleteket sürgősen bocsássa ki. A

miniszter a törvényt a legnagyobb szigorral akarja alkalmazni, mert a kormánynak az az álláspontja, hogy az árdrágítás ma semmi körülmények között sem indokolt és nem jogos.

A fűszerpiac is drágít

A fűszerpiacon legelőször a rizs drágult meg a fővárosi malmok határozata alapján. Nálunk a rizshántoló malmok legutóbb kartelba léptek és azóta a karteliroda közli a fűszerezéssel az új rizsárakat. Ma már 50 pengős egységárat kérnek a malmok a rizsért, ami 4 pengős drágítást jelent, hiszen a múlt héten még 46 pengő volt a rizs ára. Sőt három hónappal ezelőtt csak 42 pengőt fizettek a rizsért, de a kartel összekovácsolása megindította az áremelést, amely az átmeneti intézkedések alatt folytatódott.

„Borsos” árak

A külföldről importált fűszereknél semmitféle jogcím sem lenne a drágításra, hiszen a világpiaci árak állandóan esnek. A hamburgi nagy importéégek értesítették a magyar

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 9.85 — 11.00
Takarmány árpa	P 15.25 — 15.75
Zab	P 19.25 — 19.75
Tengeri (morzsolt)	P 14.90 — 15.00

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 9.00	Zab (uj)	P 14.50
Arpa (uj)	P 12.30	Tengeri morzsolt	P 14.00

vevőket, hogy pengőben is hajlandók a megrendelt fűszerek ellenértékét elfogadni. Csak nagyon kevés esetben fordult elő, hogy idegen valutához és előfizetéshez ragaszkodjanak.

A különféle árdragítások az egész országban a legnagyobb felháborodást váltották ki.

Bethlen miniszterelnök tárgyal az egyes tárcák vezetőivel a takarékosági intézkedések ügyében s a tárgyalás eredményeképp már rendkívüli minisztertanács ül össze. A minisztertanács elöterjesztik azokat a tervezeteket, amelyeket a miniszterelnök utasításához hivatásos leges formába öntöttek és amelyeket a minisztertanács hozzájárulásával a [pénzügyminiszter a 33-as bizottság elé terjeszt. Valamennyi állami intézmény és üzem utasítást kapott megtakarítási javaslat készítésére, amelynek segítségével az illető intézmény költségvetése minél nagyobb mértékben csökkenthető.

A napokban kibocsátották a karteltörvényt életbeléptető rendeletet, amelynek alapján az árdragító kartel-határozatok megsemmisíthetők, de megelőzően is az 1920 évi XV. törvény cikk alapján az ügyészség bűnvádi eljárást indíthat, ha feljelentik az árdragító karteleteket, vagy gyárosokat.

A kereskedelmi miniszter elrendelte, hogy az összes karteletek haladéktalanul jelentsék be az augusztus elsejei és a mostani árakat. A miniszter felhívta a kamarai szervezeteket, hogy haladéktalanul tegyenek jelentést, ha valamelyik cikknél áremelkedést észlelnek.

A rendeletnek már tegnap volt eredménye, amennyiben a Weiss Manfréd cég részéről történt árdragításról tettek jelentést a miniszternek, aki közbelépett, mire azt a felvilágosítást kapta, hogy a gyár egyik igazgatójának tubuzgóságáról volt szó s az áremelésről a vezérigazgató nem is tudott. Az áremelést azonnal hatálytalanították.

Figyelem!

Figyelem!

**Ha olcsó és jó bort akar inni, akkor jöjjön
CSONGRÁDI-ra venni!**

Tekintse meg állandó nagy borkészletemet

Kitűnő kadarka	50 liter vételnél	24 fillér
"	5 és 10 liter vételnél	30 "
Kövídinka	50 "	26 "
"	5 és 10 "	32 "
Ó rizling vagy kadarka	50 "	40 "

Nagyobb vételnél árengedményt adok viszont eladóknak

Lakásom: Csongrádi Gazdasági Egyesület, Hunyadi-tér 20
Hangyával szemben.

Tisztelettel:

Gutpintér Lajos

Senki sem hiszi, hogy a válság után változatlanul maradnak a jóvátételi terhek

A tegnap befejezett szakértői konferencia a moratórium által felfüggesztett jóvátételi fizetések pótlására az összes járulékokat (a feltétlen részletek kivételével) 1933 július 1-én kezdődő és tíz egyenlő évi annuitásban állapította meg, amelyek után ugy a főke, mint a kamat tartozás 3 százalék. A feltétlen annuitásokat továbbra is fizetni kell, ezeket azonban azonnal visszaköleszönik a német vasutaknak. A feltételes annuitások tíz évi törlesztési részletei 117.831.000 márkára rugnak. A „Times” washing-

toni jelentése szerint nincs olyan jól informált ember, aki elhinné, hogy akár a jóvátételi, akár a háborús adósságok fizetését bármikor is a régi összegekben fogják tovább fizetni.

A n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy **kocsigyártó és autókarrószeria** műhelyemet **Bálint utca 10 sz** alatt megnyitottam. Szíves figyelmébe ajánlom a járműtulajdonosoknak, hogy pontos munkát jutányos árak mellett vállalok. Tisztelettel **Balogh Imre**

Halász

Kossuth-u. 12.

Szabó

Kossuth-u. 12.

Sándor

Nagy választék nyári ruházati cikkekben, selymekben, férfi női divatcikkekben, Princess fűző haskötő. Férfi fehérenemű mérték szerint pontosan készül. Már 4-5 P-ös vásárlás után egy szép labdát, vagy egy szép kézi koffert adok „grátis”.

Leszállított olcsó árak!

A gyásszal sujtott családok szíves figyelmét felhívom, hogy mielőtt temetkezéshez bevásárolnának, tekintsek meg a

Dobrai-házban

levő temetkezési intézetemet, ahol a legszolidabb kiszolgálás mellett, a legegyszerűbbtől a legdiszesebb, a legkényesebb igényeket is kielégítve, a legolcsóbb árak mellett eszközölöm.

Tisztelettel
Szabó János
tem. vállalkozó.

Milyen kedvezményt jelent Magyarországnak a Hoover moratórium?

A Hoover-moratórium alapján felfüggesztett magyar fizetések dolgában Lakatos László képviselő kijelentette, hogy a moratórium folytán 1931-ben esedékes mintegy 8 millió aranykorona fizetési kötelezettségét

függesztették fel, illetve tolták ki egy évre. A fizetési halasztásokból azokat a követeléseket vették ki, amelyeket nem a magyar állammal, hanem egyes magyar állampolgárokkal szemben támasztottak.

Még nincs rendelet a hadikölcsönsegély kiterjesztéséről

De méltányosan kezelik a kérvényeket

A népjóléti miniszter vezetése alatt álló minisztérium jelenlegi ügykörei közül a társadalombiztosításon kívül a hadikölcsönkérdés megoldása és a hadirokkantak ügye érdeklő a legjobban.

A hadikölcsönkérdés eddigi ötezer koronás határának leszállításáról semmiféle rendelkezés ezidő szerint nem intézkedik és ilyen rendelet valószínűleg nem is jelenik meg, miután a hadikölcsönsegélyezés kiterjesztése hiteltöbbletet is jelentene, már pedig költségvetési hitel erre, sajnos, ezidő szerint nincsen.

A gyakorlat azonban az, hogy ha

a kérvényezők között olyanok is vannak, akik ötezer koronánál kevesebb hadikölcsönt jegyeztek és a támogatást nagy szegénységüknél fogva megérdemlik, az ő segélyezésük elől sem zárkoznak el.

Hiszen előfordulhat, hogy valaki csak négyezer koronát jegyzett és nyolc gyermeke van. Az ily családok, ha nyomorba jutott, nem zárják ki a segítségben részesíthetők sorából.

Előfordult a múltban is, hogy a miniszterközi bizottság, illetve a népjóléti miniszter ilyen esetekben eltekintett a törvény merev szabályaitól.

Cseh keservek a szerződésnélküli állapot miatt

Nincsenek megelégedve a saját minisztereikkel

A Praha Lidu a magyar szerződésnélküli állapot következményével foglalkozik abban az értelemben, hogy közeledik a vámháboru egyéves jubileuma. A legtöbb kárt a vámháboru következtében a cseh-szlovák köztársaság keleti részei szenvedik. A Tiszán és a többi ruszinszki folyón megszűnt az egykor oly sűrű tutajozás. Az ottani 50 fűrészmalom közül csak hat van üzemben, de ezek is meg fognak szünni, ha augusztusban nem sikerül megkötni a szerződést Magyarországgal. Különös dolog az, amit a ruszinszki lakosság napról napra tapasztal.

A lengyel fa óriási vonatszerelvényekkel megy át Ruszinszko területén Magyarországra. Pedig Lengyelország nem szomszédja Magyarországnak, mint Csehország. A Csekkó Slovo esti lapja is azt írja, hogy Ruszinszko óriási a nyomor, a népet kiéhezteti a vámháboru. Ha a kereskedelmi szerződést sürgősen meg nem kötik Magyarországgal, amely a keleti Felvidék számára életkérdés, a következő nyek katasztrófálisak lesznek. Több ezer munkásnak már háromnegyed év óta semmiféle keresete nincs s a Verhovina munkásai már az utol-

só ingatlanait, utolsó teheneiket
Folytatás az 5. oldalon)

Tudományos
MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap délután 6 és fél
9 órakor

TOLSTOJ LEO
világhírű regénye filmen:

**„Lelkek
örvénye”**

Főszerepben:

**John Gilbert,
Renée Andorée,
Conrad Nagel**

**A csillagok
barátja**

vigjáték 8 felvonásban.

Főszereplők:

**William Haines és
Josephine Dunn**

Rá

Pénte

9.15. Az

hangverse

9.30. Hi

9.45. A

11.10. N

lat. Vizál

németül.

12.00. D

templomb

12.05. H

12.25. H

12.35. A

1.00. Po

és vizállás

2.45. Hir

árak, árfo

4.10. Kn

4.45. Po

és vizállás

5.60. S

Felolvasa

5.30. A

honvégya

hangverse

6.45. Jes

7.15. Ma

Gabriella

nekarának

8.15. Szi

„Szerelmi

10.00. Po

jelentés,

mények.

Majd. G

11.00. F

nekarának

Apr

Modern

tér 29

Lukács k

Rákóczy-

Ertek

nap Kossu

Fel

buto

a kiadóbar

Sport

közön

gyelmét

tel felhivo

megérkez

rakett hur

kettek h

és javítás

szerűen, p

és olcsón

nek üzlet

Szergiusz

suth utca

Jó házis

és sü

legolcsóbb

áron ka

Papp Istvá

szárosnál

rucker-u. 1

u. 3. szám

Eladó Ka

lett 25

jószántó.

iroda ad.

Eladó F

hold jó

kedvező fi

vebbet Piti

Keresek

les mu

ajánlatokat

kérek.

Vajda-tele

Értekez

26, hentes

Eladó sür

házhely

vályoggal

szám alatt

Kiadó Ho

2 szol

Villany, viz

Csirketelep

Rádió-műsor

Péntek, augusztus 14.

9.15. Az Országos Postászenekar hangversenye.
 9.30. Hírek.
 9.45. A hangverseny folytatása.
 11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
 12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
 12.05. Hangverseny.
 12.25. Hírek.
 12.35. A hangverseny folytatása.
 1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
 2.45. Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.
 4.10. Knapp Oszkár dr előadása.
 4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
 5.00. Siklóssy Pál dr novellája. Felolvassa a szerző.
 5.30. A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekarának — hangversenye.
 6.45. Jeszenszky Sándor előadása.
 7.15. Magyar dalok. Előadja Rella Gabriella Bura Sándor és cigányzenekarának kíséretével.
 8.15. Színműelőadás a Studióból. „Szerelmi házasság.”
 10.00. Pontos időjelzés, időjárás- jelentés, hírek, ügétversenyeredmények.
 Majd. Gramofonhangverseny.
 11.00. Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Apróhirdetések

Modern urilakás kiadó. Rákóczi- tér 29 szám alatt. Értekezni Lukács közvetítőnél lehet. 2317.
Rákóczi-tér 22 számú ház eladó. Értekezni lehet minden vasárnap Kossuth utca 27 alatt. 2284.
Felütnően elegáns különbejáratú butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban.

Sport kedvelő közönség figyelmét tisztelettel felhívom, hogy megérkeztek a friss rakett hurok. Rakettek hurozása és javítása szakemberen, pontosan és olcsón készülnek üzletben: Szergiuszné, Kossuth utca 14.

Jó háziasszony és sült zsir legelősebb napján kaphatók Papp István mézszárosnál Br. Harucker-u. 17, Soós u. 3. szám.

Eladó Kájában a köves ut mellett 25 kishold tanya föld fele jószántó. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad.
Eladó Fábian határában 32 m. hold jobbminőségű föld olcsó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.
Keresek 70 holdtól 200 holdig feles munkábatra tanya földet. Ajánlatokat Piti ingatlan irodába kérek.
Vajda-telep 2 számú ház eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 26. hentesüzlet. 2114
Eladó sürgősen Hétködi 187 számú házhely kuttal, behordott tizezer vályoggal értekezhető Páva utca 13 szám alatt
Kiadó Horváth Mihály utca 12 alatt 2 szoba, konyha, spejz, pince. Villany, víz bevezetve. Érdeklődni Csirke-telep, telefon 91.

Soós-utca 21 szám alatt egy lakás van okt. 1-től kiadó. Értekezni lehet vasárnap. 2303.
Eladó a IV. Ker. Huszár utca 5 számú ház. — Értekezni ugyanott. 2290
Eladó egy házföld Nagyomsán. Külön bejáratú butorozott szoba kiadó. Értekezni lehet Boeskaí-utca 4 szám alatt. 2223.
10 kishold tanyaival a Sváb-majori megállónál hasznosbérbe kiadó. Értekezni Vásárhelyi u. 18.
Persza szőnyegszövest és varrást jutányosan szakszerűen készít özvegy Kiss Sándorné Dobrai ház.
50 kishold föld a Sváb-majori megállónál hasznosbérbe kiadó. Értekezni Vásárhelyi utca 18.
Egy moderu uri lakás szeptember 1 re kiadó. Értekezni Rákóczi-tér 29 szám alatt, vagy Lukács-közvetítő irodában. 2261.
Zsíros archörre használjon Zendus citromosborax szappant, tisztítja, üdévé teszi az archört, bármely krém hatását fokozza. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.
Kiadó Királyságon kiskoru Varga Lajos 9 kishold földje hasznosbérbe. Értekezni lehet Délután 3—5-ig Bálint-utca 7 szám alatt öz. Varga Lajosnéval. 2253.
Különbejáratu csinosan butorozott szoba fűrdőszoba használatával kiadó, Horváth Gyula utca 29 sz. alatt.
Kiváló siller bor van eladó Csongrádon, Arany János-utca 15. szám. 2250.
Többszobás modern lakás kiadó Rákóczi-tér 29. sz. Értekezni Lukács közvetítőnél lehet. 2235.
Egy szoba konyhas udvari lakás kiadó Rákóczi-tér 18 sz. a. 2027
Kanász János fábiani György fele 35 hold földje eladó. Értekezni lehet Harucker utca 45 sz. alatt.
Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt főbrendbéli lakás kiadó. Értekezni lehet Zrinyi-utca 24. szám alatt. 2025.
Zendus tejtöltő, elsőrendű, olcsó kiváló, próbálveig 1 pengő. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Alsóréten 48 holdnyi föld jó tanya-épületekkel, házfölddel, takarmánnyal kiadó. Értekezni lehet Bartha János-utca 18 szám 2300.
51 hold jó tanya föld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.
Engedélyezett valódi Joesirei kannel fedezett Göbolyós Rákóczi-tér. 2314.
Gombakacok, valódi pekingsi kacsafajások eladók. Értekezni lehet Tóth József u. 33 sz. 932.
Fehér kenyérliszt 38 fillér, nullás grizes 36 fillér Szépénél Kossuth-utca. 2111.
Persza szőnyeg készítését jutányosan vállalom, öz. Kiss Sándorné.
Eladó Kistóknén 6 és fél hold jó tanya föld szőlő és gyümölcsös kerttel olcsón. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad.
Az alsó járáson egy tehénjárás eladó. Értekezni lehet a Városházán Kocsis altiszttel.
Kitűnő tejet, bármily mennyiségben házhoz szállítunk. Munkácsi u. 1 szám. 2142.
Here kiadó Derekegyháldalon, városhoz 12 km. műút mellett. Értekezni Rákóczi-u. 12 alatt. 2118
Eladó vagy bérbeadó Fábian 17 sz ház félhold gyümölcsös kerttel. A házban üzlethelység. Értekezni lehet a helyszínen és a kiadóban.
Szekerek, lógerebje, rosta, tárcsa, eke, borona és egyéb gazdasági eszköz eladó Rákóczi-tér 18 sz. alatt.
Jókarban levő Fodrász silt eladó Gémes fodrásznál.
Harucker utca 19 sarokház gazdálkodónak is kiválóan alkalmas, 2 magtárral, istálló, 2 lakással eladó, vagy a helyiségek bérbeadó. Két ló, kocsik, lószerszám szécskavágó eladók.
Nagyon szép violák, fehér es rózsaszinben kaphatók Szemere Bertalan utca 42.
Szépén butorozott szoba egy vagy két ur részére, esetleg teljes ellátással azonnal kiadó, ugyanott izletes házi koszt is kapható. Sáfrány Mihály utca 32. 2260

Eladó 22 hold föld kettős eke, vetőgép föld hasznosbérbe is kiadó a városhoz közel kövesut meliért Értekezni Héjja Lajos vendéglőssel Nagyhegy 405. 2315
Üres ládák kisebb nagyobb olcsón kapható Szépénél Andrassy-u 2 szám. 2258
Egy ügyes fiut tanulól felveszek. Bucsan M. szabó Kisér-utca 2 szám. 2057
Rákóczi-tér 18 számú ház kedvező fizetési feltétellel eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt vagy vitéz dr Bonczos Miklós ügyvéddel.
Törzs Kálmán-utca 1. szám alatt főbrendbéli padolt lakás kiadó. Értekezni Zrinyi-utca 24. 2222.
Eladó a Horváth Gyula utca 37 sz. ház, nov. 1-én elfoglalható. Értekezni Papp tanácsnoknál.
Kiser-utca 2 számú ház eladó, — ugyanott bognárműhely és butorozott szoba kiadó.
Eladó: Teési motormalom teljes berendezéssel és felszereléssel. Lakó- és melléképületekkel. Bővebbet Horváth Mihály-utca 12 szám.
Ola sima liszt kg. 38 fill., kenyér sima liszt 36 fill. Szépénél Kossuth-utca.
Festő és mázó munkát jutányosan készít Csendes János festő és mázó mester Kátai u. 9 a. 2120
Azonnali beköltözésre kettő két-szobás lakás kiadó Andrassy-utca 2 a. 2155
Eladó 4 drb. 80 cm. magas, 80 cm. széles cement betoncső Simonyi Ernő-utca 10. 2146
Here széna eladó a középső rakodóban értekezni lehet Rákóczi-u 12 sz. alatt. 2269.
Kukorica föld bérbeadó. Értekezni lehet Bálint u. 24. sz. alatt.
Pinceajtót és egy kisebb ajtót, használtat veszek. Ihász gyógy-szerész. 2143
35.000 drb.
 használt gabonaszák kis tételekben is válogatva darabonként 70 fillértől eladó. **Schlésinger és Társa** Budapest, V. Percel Mór-utca 2. 2241.

Rákóczi Ferenc-utca, Kunszentmártoni-ut (sarok)

Értesítjük tagjainkat és üzletfeleinket, hogy az új gabona értékesítést megkezdtük

Kivételes minőségű buzáért, kivételes árat biztosítunk

Szentes, 1931. július hó 20.
Kisbirtokosok Gabonaértékesítő Társasága

Forgalmas ut vonalán sarok ház, melyben 50 év óta fűszer üzlet van olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.
Bármilyen krém hatását fokozza, ha Zendus nővényiszappant használnál Ön száraz bőrénél. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.
Kurcaparti-u. 52 sz. alatt két különálló lakás aug. 1 re kiadó.

Eladó Kájában a köves ut mellett 25 kishold tanya föld fele jószántó. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad.
Eladó Fábian határában 32 m. hold jobbminőségű föld olcsó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.
Keresek 70 holdtól 200 holdig feles munkábatra tanya földet. Ajánlatokat Piti ingatlan irodába kérek.
Vajda-telep 2 számú ház eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 26. hentesüzlet. 2114
Eladó sürgősen Hétködi 187 számú házhely kuttal, behordott tizezer vályoggal értekezhető Páva utca 13 szám alatt
Kiadó Horváth Mihály utca 12 alatt 2 szoba, konyha, spejz, pince. Villany, víz bevezetve. Érdeklődni Csirke-telep, telefon 91.

Kasza utca 3 számú ház jutányos árért sürgősen eladó. Értekezni ugyanott. 2047
Kiadó egy modern urilakás szept. hó elsejére Rákóczi-tér 29 sz. alatt. Ért. Lukács közvetítő irodában lehet. 1018.
Egy pár családnak megfelelő lakás van kiadó Rákóczi Ferenc-utca 38 szám alatt.
Kéz-láb izzadás ellen használjon „Formokol“-t, ára 120!! Biztos hatás!! Kapható dr vitéz Várady vásártéri patikájában.
Baromfinál-sertésnél használjon „Futor“ szénsavas takarmánymeszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. Bő tojás hozam a baromfinál, erős csontfejlődés sertésnél biztos. Kapható dr vitéz Várady-patika Vásártér.
Eladó Schunda-féle pedálos cimbalom Br. Harucker-u. 1 szám alatt. 2091.

Egy pár evezős, guruló üléses, két pótüléses, jókarban levő szandolin csónak olcsón eladó. Érdeklődni lehet Bocskai utca 43 sz. a.
Csárda, kovács- és bognárműhely kiadó a Fábiani pusztatemplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral, Rákóczi F. utca 2 sz. 2180.
Eladó fuvarosnak alkalmas erős kocsis, asztalos gyalupad. Ért. Keresztes-utca 10. 2072.
Szekerek, rosták, ekék, boronák, nyári jászol, létra és itató vályu eladó Rákóczi-tér 18 szám alatt. 2245.
Oriás Attila mandula szappan 60 fillér. Kapható dr vitéz Várady László gyógyszer-tárában Vásártér. Telefon 17. 870.
Olcsón eladó a központ közelében levő Kis u. 1 sz. ház kényelmes lakás, 2 szoba, veranda, nagy udvar. Villany, ártézikut bent.

Használt, de még jó kukorica morzsolót vennék. Farkas Mihály utca 4 szám. 1956.
Keresek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.
Kiadó 2 szobás fűrdőszobás, utcai lakás, külön udvarral azonnalra, vagy augusztus 1-re. Szemere B. utca 1.
Zendus babahintópor, úgy gyermekeknek, mint felnőtteknek kiváló szárító, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patikában.
Javitó vizsgálatra előkészít érettségig tett diák. Cim a kiadóban.
 Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: **SZEDER FERENC**
 Nyomatott az Alföldi Friss Ujság nyomdájában Szentes, Kossuth-utca 19.
 Felelős nyomdavezető: Szántó Rudolf

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható.

Mindennemű péksütemény, zsúrvetni kapható a nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű műalmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

S. K. F.
svéd golyósesapágy
autóhoz,
traktorhoz,
cséplőhöz.

Eredeti
svéd csapágyházak

„A MI BOLTUNK” Kossuth-utca 26.

Kerékpáralkatrészek

Autó

és traktoralkatrészek

Kerékpárgummi

1 készlet
(2 köpeny, 2 tömlő)

16 pengő

Értesítjük

Szentes város közönségét, hogy a Kossuth-tér ref. bérházban levő üzletünkben kerékpár, varrógép és motorkerékpár javító műhelyt rendeztünk be, ahol a fenti munkák pontosan olesón és gyorsan készülnek.

Tisztelettel

Buzás és Lupták

Telefon 181.

Eladó központban 14 szobás jó karban lévő bérház olesó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pálnál.

Eladó 40 kéve nád és egy ablak rájárával Lakos-u. 6. sz. 2127

Egy pengőt

takarít meg, ha SZABÓ GABOR cipész-nél javíttat. férfi cipő talpalás 2.40, női talpalás 2, pengő festés 1.30 P. Vesselényi-u 30

Heremag

lisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt Selectorral

Myri G. Károly Simonyi u 12
Ugyanitt tisztított heremag eladó

Eladó Zongora Wendl és Lung gyártmány és egy nagy keményfa mázsa. Horváth Mihály utca 12 szám.

Eladó és kiadó ház. Értekezni lehet Szegegy-utca 20.

Eladó 200 hold jó tanyaföld, vételár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Nagyon jó sült zsír,

télivágású száraz szalonna, naponta frissvágású husok a legolcsóbb napi áron kaphatók

Papp István

mészáros és hentes

Br. Harucker-u. 17—Soós-u. 3.

Nagyobb vételnél árkedvezmény!

Leszállított

árak mellett legszebben, legjobban fest, tisztít mindenemű kelme, csipke ruhafélt

Kovács Imre

kelmefestő, vegytisztító.

Üzlet: Kossuth-utca 17.

Műhely: Andrásy-utca 16.

Kérem a címre ügyelni!

Piti Pál

Ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 16 szám.

Eladó ingatlanok:

32 hold jó tanyaföld Belsőeseren olesón.
42 hold tanyás Királyságon olesón.
36 hold tanyás Fertőn és 35 Fábánban.

5 és fél hold jó föld Teésen.
39—30—12 hold jó föld a jámboralmi megállónál olesón.

200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón.
90—84—58—51—20 holdas földek Muesiháton
62—30—10 holdas Kistőkén.

130 kataszteri jó tanyaföld olesón.
Köves ut mellett jömeneteli szivógáz motoros malom olesón.

17 hold Alsóréten tanyával.
Házak a város minden utcájában, egy üzleti és magánházak is.

Felvilágosítás irodámban bármikor szolgál

54 hold jó tanyás föld Szelevényen.

14 hold jó tanyás föld Alsóréten.

18 és 14 hold jó tanyás föld Berekháton.

Jó forgalmu szélmalom 5 hold földdel, sok épülettel köves ut mellett olesón.

Lakos Sándor D-oldali 155 számú tanyaföldje haszonbérbe kiadó. értekezni helyszínen, vagy Tóth József utca 49 sz. Alsóréti tanyájára tanyást keres. 2280.

A legjobb

házi-kenyér

és sütemény

Lampelnál

Telefon 167. Klauzál u. 23.

Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kivállóságáról és olcsóságáról!

Cukrászsütemény darabja 16 t.

Vári Ferenc

cukrász

Sáfrán Mihály utca 44 szám.

NYOMTATVÁNY

szükségletét mielőtt beszerezné, keresse fel lapunk nyomdáját, hol mindenfajta nyomtatvány a legizlésebb kivitelben és a legszolidabb árban készül.

Rőplapok, üzleti számlák, memorandumok, levélpapírok, borítékok, arjegyzékek, bál és lakodalmi meghívók, gyászjelentések, üzleti könyvek Dombornyomású névjegyek és igazgatósági levélpapírok egyedüli gyártása

Gummbélyegző gyártás.

Alföldi Friss Ujság nyomdája

Szentes, Kossuth-utca 19.

(Folytatás a 2. oldalról.)
és borjaikat is eladták.

A Praha-szka List szerint a csehszlovák kormány új külföldi kölcsön felvételének lehetőségével foglalkozik. A kölcsön bizonyára beruházási célokra jön majd létre. A lap ezután rámutat arra, hogy a csehszlovák politikában semmi sem történik, jóllehet az idők ko-

molyak és mindenütt mulasztás észlelhető. Rámutat a lap Bethlen gróf magyar miniszterelnök fáradságtalan tevékenységére, amellyel szemben éles ellentét alkot a csehszlovák államférfiak tétlensége. A mai kormány felelős mindazért, aminek az ősszel, vagy a télen be kell következnie Csehszlovákiában is.

Fogyot veszünk minden mennyiségben

ÉLELMISZEREK KIVITELI R. T.

Telefon 91

Csirketelep

Telefon 91

A mohácsi vésznél elpusztult kétezer lengyel harcos emlékére szobrot emeltetett Mohács városa

A leleplezési ünnepségre meghívták Szentest is

Négy százöt esztendővel ezelőtt zajlott le a magyarság hatalmas tragédiája, Mohács mezején, amely magával hozta a másfél százados törökkrabságot.

A történelem szerint II. Lajos király kiáltványt intézett Nyugateurópa felé és segítséget kért a török félelmetes ereje ellen.

A felhívásnak legelsősorban a lengyelek tettek eleget és három ezer embert küldöttek a szorongatott magyarság megvédelmezésére.

1526 augusztus 29-én volt a döntő csata, amelynek eredményét tudjuk, mert maga a király II. Lajos is elvesztette életét az ütközetben.

Mikor a harc után összeszámlálták az elesetteket, megállapították, hogy kétezer lengyel vesztette életét küzdelmek során.

Az a mélységes kapcsolat, amely Magyarország és Lengyelország között a világháború lezajlása után létrejött, hozta az eszmét, hogy Magyarországnak a testvérnemzet fiával szemben le kell róni a kötelezettségét.

Mohács város díszes emlékművet emeltetett a csatamezőn, a kétezer lengyel harcos nevét márványköbe vésték és most készülnek augusztus 29-ére az emlékmű leleplezéséhez.

Az ünnepségre, amelyen a lengyel nemzet is képviselteti magát, meghívták a város polgármesterét is, aki az ünnepségen épp úgy mint öt évvel ezelőtt, a mohácsi csata négyszáz éves évfordulóján meg fog jelenni a város képviselőiben.

Üzlet megnyitás Üzlet megnyitás

A „KISPIPA“ vendéglőt átvettem és a napokban ünnepélyesen megnyitottam

Szép kerthelyiség és kugli pálya, állandóan jégbe hűtött italok, pontos kiszolgálás — Szíves pártfogást kér

Bazsó István.

Szerencsétlenül járt egy idős ember cséplőgépvontatás közben

Súlyos sérülésével a vármegyei kórházban ápolják

Tegnap délután egy feltűnően súlyosan sérült embert szállítottak be a vármegyei kórházba, akinek mindkét lába el van törve.

Gubisi János csongrádi Szük utca belüli lakos Joanovics Ferenc gépjénél volt alkalmazásban és tegnap délelőtt a néptés befejeztével hozzákétdeték a hazavontatáshoz.

Amikor a géppel az ugynevezett csongrádi nyulgáthoz értek, a gépész kiadta a rendelkezést Gubisi Jánosnak, mint egyik etetőnek, hogy a lejtős uton kezzel tartsa vissza a cséplőgépet, nehogy az valahogy megszaladjon.

Gubisi a jobb oldalon állva az első kerék küllőibe kapaszkodott s így tartotta egyik oldalán a hatalmas alkotmányt.

Közben Gubisi lába egy téglában megbotlott, megcsuszott és alakerült a lefelé haladó gép hátulsó kerekeinek.

Súlyos sérülést szenvedett a szerencsétlenül járt munkás, amennyiben mindkét lábát törést szenvedett.

Baromfityesztésre alkalmas 2 hold tanya telek lakással és kerttel, ehhez 4 hold hereföld és egy hold veteményföldnek alkalmas terület kiadó, Derekegyházaoldali 2. Értékzen lehet dr. Albertényi Adolf ügyvéddel, vagy Rákóczi-utca 12 sz. alatt. 2321.

Értesítem a nagyérdemű közönséget hogy a **Kaszinó nyilvános vendéglőjében** a nap bármely szakában meleg és hideg ételek és kitűnő italok állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szíves pártfogást kér

Pánczél Ferencné
a Kaszinó vendéglőse

„Hóvirág“

mosópor a legjobb

legtisztábbra
legkönnyebben
legolesőbban

MOS

és nem rongálja a ruhát

1 drb. 50 fillér.

**Kapható
Szépénél**

Kossuth-utca

Mákot magas árban veszek

A jól kereső ügyvédek három esztendőre kizárják a csódtömegek kezeléséből

Igen érdekes előterjesztést készített az ügyvédi kamara az igazságügyminiszterhez, akit megkért, hogy a tervezet alapján bocssáson ki rendelést a vagyonfelügyelői és csódtömeggondnoki kirendelések — igazságos és megnyugtató módon való rendezésére.

Az igazságügyminiszter teljesítette a kérelmet és elkészített egy rendelet tervezetet, amelyet most valamennyi ügyvédi kamarának és a bíróságok elnökeinek, így a szentesi bírósági elnöknek is megküldötte.

Igen érdekes a rendelet címe: Rendelet az ügyvédeknek, csódtömeggondnoki, vagyonfelügyelői, — ügygondnoki és zárgondnok kirendeléséről.

A rendelet tervezet szerint az ügyvédi kamarák bizottságot küldenek ki, amely az ügyvédeket betűrendben csoportosítva jegyzékbe veszi.

A jegyzékbe nem lehet felvenni azt az ügyvédet, aki erkölcsi, vagy vagyoni megbízhatóságot érintő fegyelmi vétség miatt volt elítélve.

Nem lehet felvenni a jegyzékbe azt sem, aki 1920 óta csódtömeggondnoki, vagyonfelügyelői, ügygondnoki, vagy zárgondnoki tevékenységéből legalább 10.000 pengőt keresett.

A rendelt tervezet szerint átmenetileg kihagyják azokat az ügyvédek, aki tíz éven belül a fenti teendőkből legalább 2.000 pengő keresethez jutott, akinek havi háromszáz pengőt meghaladó nyugdíja van, aki bármiféle állami intézet, vagy pénzintézet megbízottja, alkalmazottja és háromszáz pengőt meghaladó fizetése van, akit 5.000 pengőnél nagyobb forgalmi adóalap után adóztattak meg.

A tervezet szerint a rendelet már szeptemberben életbe is fog lépni.

Szemle a hetipiacon az aprópénztelenség világában

Szentesen is történt előállítás az ezüst és a nikkelpénz halmozása miatt

A nagyközönség körében még mindig akadnak olyanok, akik a híreket költve arra buzdítják egyeseket, hogy minden ok nélkül gyűjtsek az aprópénzt, különösen pedig az ezüst és nikkelpénzeket.

Valami csodálatos, hogy például öt pengős ezüstpénzzel alig lehet találkozni.

Az országos nyomozás már megállapította, hogy az aprópénz hiányt egy valami értelmes és lelkiismeretlen család szervezett banda találta ki és elhíresztelte, hogy a bankjegy értéktelenebb lesz, mint az aprópénz.

Ennek az értelmetlen híresztelésnek az lett a következménye, hogy néhány szemfüles üzér felárral adott tul az ezüst pénzen. Például megtörtént, hogy egy tíz pengős bankjegyért csak nyolc pengőt adtak ezüstben.

Mondani sem kell, hogy ugyszólván napok alatt teljesen eltűnt az aprópénz, ez pedig megrántotta a kereskedelmet, mert nem egy kereskedő panaszkodott, hogy napok óta nem tud árulni, mert mindenki nagy pénzzel fizet, viszont, mivel nem tud visszaadni, hitelbe sem akarja az árúját adni.

A Nemzeti Bank nagyobb meny-

nyiségű aprópénzt helyezett ki az egész országban, azonban az újabb kihelyezésű ércpénzek is eltűntek, mintha valami feneketlen zsák nyelte volna el őket.

A mai hetipiacos nap alkalmából körutat tettünk a városban, hogy gyakorlatilag is megállapítsuk, hogy tulajdonképpen milyen hatással van a piac életében az aprópénz eltűnése.

Ne menjünk tovább, csak a zöldségpiacon álljunk meg.

Az egyik kofa mellett négy-öt kupacban van kikészítve különböző zöldség és gyümölcs mintha az már valakié lenne.

— Igen ez már el van adva. — kaptuk kérdés nélkül a feleletet, amikor rámutattunk a kikészített árura.

— Például ez egy pengő áru, emezért két pengő jár, de a nagysága, aki kikészítette huszpengőssel akart fizetni és most oda van valamennyi csomagnak a gazdája, hogy majd hozza az aprópénzt ha kap valahol.

Hasonló a helyzet az üzletekben. Valami csodálatos, mindenki tizhusz, sőt ötven pengőst ropogtat a kezében és úgy néz ki az egész helyzet, mintha az infláció kellős

közepén élünk.

Mészárosnál, hentesnél, általában az üzletekben mindenütt várják a kikészített csomagok a gazdájukat, akik azért vették lábuk alá a várost, hogy órákosszám kereszttől fussanak, míg egy tízpengőt fel tudnak váltani.

De amint mindennek, úgy ennek az aprópénzhiánynak is megvan a maga humora.

Ma délelőtt egy öttagú társaság helyezkedett el az egyik nagyvendéglő kerthelyiségében. Valamennyien sört rendeltek s kaptak is és amikor fizetésre került a dolog, mindegyik kezében tíz-husz pengős bankjegy lobogott, hogy azzal fizessenek ki egy pohár sört.

— Tessék aprót adni, — szólította fel őket a főpincér.

Sajnálkozó választ kapott: — Hát hogyan fizessünk aprópénzzel, mikor csak papírpénzünk van?

A főúr egy ideig tanácstalanul állott, majd hirtelen felderült az arcá:

— No nem baj, — mondotta — tudok én mindjárt visszaadni.

Ezzel elietett, de néhány pillanat múlva, több zsák két filléressel tért vissza és a két filléressel akarta a visszajáró 9 pengő 70-eket leszámolni.

Csodálatos véletlen folytán mind egyik söröző zsebében azonnal akadt egy-egy pengő, így tehát a váltás sikerült.

Ma délelőtt két egyént ért tetten a rendőrszem, akik mindketten ezüstpénzre vadásztak és pedig elég ügyesen, mert az egyiknek a zsebében hatvanöt darab ezüst egy-pengőt találtak.

A rendőrségnek az az álláspontja, hogy azzal szemben, aki azt hirdeti, hogy a papírpénznek kevesebb az értéke mint az ezüsté, úgy járjanak el, mint rémhírtérjesztővel.

830—931. vh. szám.

Árverési hirdetés

Alulírott bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy dr. Morvai Béla ügyvéd ált. képv. Hoffer Schranz Clajton javára 1600 Pengő tőke s több követelés jár. erejéig a bpesti kir. járásbíró 1931 évi 430.694 sz. végzése folytán végrehajtást szenvedőnél 1931 június hó 17 napján fogantatott végrehajtás során lefoglalt s 1830 pengőre becsült ingóságokra az árverést elrendeltetvén a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is, de csak abban az esetben ha kielégítési joguk ma is fennáll s ha ellene halasztó hatályú idénykereset folyamatba nincs, végrehajtást szenvedőnél Fábrián 76 sz. a. leendő megtartására határidőül 1931. évi augusztus hó 28 napjának d. u. 4 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt vetőgép, lökőcső, aratógép, lovak, szarvasmarha sertések a legjobbat ígérőnek, készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is el fognak adni, még akkor is ha a bejelentő fél a helyszínen meg nem jelenne, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Szentes 1931. évi júl 24.

Csery Emil
bír. végr.

Hirdetmény

A szentesi református középtemető felszabadult része mintegy 3 holdterülettel folyó évi október hó 1-től fogva kedvező feltételek mellett haszonbérbe adatik. A feltételek felül értekezni lehet dr. Vecseri Sándor egyházi főgondnokkal. 2322

Olcóbb lett a bicikli

Allandóan friss külső,
belső gummik legolcsóbb
napi árban

S o h a

el nem szakadó defekt-
mentes

gummipáncél

Vételkényszer nélkül
megtekinthetők

**Erős strapa
teljesen felszerelve**

120

pengő

Kényelmes részletre is kapható!

SZERGIUSZ

MIKLÓSNÉ üzlete Szentes, Kossuth-utca 14 sz. (Dobrai házban)

Háziiparszerűleg csakis saját termelésű lisztből lehet eladásra kenyeret sütni

Allandó a hare a sütőiparosok és háziiparosok között. Ugyanis a pékek azt vitatják, hogy a házi kenyérsütők koránt sincsenek annyi közteherrel megróva mint ők, így tehát az ipar nekik jobban jövedelmez.

Néhány éve annak, hogy megengedték a korlátlan kenyérsütést és azóta folytonos a panasz.

Az allandóan hangzó panaszok

folytán a kereskedelmi miniszter a háziipari kenyérsütést most kiadott rendeletében korlátozta.

A rendelet szerint a kenyérsütés háziiparnak csak akkor tekinthető, ha az illető kizárólag saját termelésű gabonájából örölt lisztből süt értékesítés céljából kenyeret.

A kereskedelmi miniszter rendeletében lefektetett szempontok tekintetében vizsgálat alá vonják.

Szavazó-szelvény

5. szám.

Strand szépe 1931-ben

név

Lakcím

HIREINK

Napirend

Augusztus. 14 péntek. Róm kath. Özséb vt. Prot. Özséb.

Nap két 4 óra 53 p nyugszik 7 óra 15 perc hold két 5 óra 13 perc nyugszik 7 54 perc.

Szent Özséb, Konstantin császár idejében megkínózták, sebeibe hét hónap múlva belehalt 347-ben.

Adónaptár. Az értékpapír forgalmiadó befizetendő július havára. A fényüzési forgalmiadó befizetendő július havára. A havonként készpénzben forgalmiadó fizetők bevallást adnak júliusi forgalmukról. Az alkalmazottak júliusban kifizetett illetményei után illetményjegyzék átlítandó ki és lerovandó az alkalmazottak kereseti adója és a rokkantellátási adó. Negyedévi részletfizetés teljesítendő az 1931 évi általános kereseti-társulati-ház-föld-jövedelem-és vagyonadóra. A negyedévenként készpénzben forgalmiadót fizetők augusztusi forgalmukra előleget fizetnek.

Megharapta a kutya. Novobáczky Sándor hét éves iskolás fiút Novobáczky Andor kereskedő fiát

a Tóth József utcában Szabó László építőmester kutyája a bal lábászáron megharapta. A súlyosan sérült kislányt Kun Andor dr. orvos vette gyógykezelés alá, akinek a rendeltére Movobáczky Sándor védőoltás eszközölése végett felszállítják Budapestre.

Megszűnt a jószágbetegség. Fábriánsebestyén községben a sertésorbán megsebzűnt, a törvényhatósági állatorvos jelentése szeriut.

A szentesi mészáros szakosztály elnöke elköltözik Szentesről. Szokatlan iparengedély visszaadás történt a mai napon, amennyiben Tóth Dániel mészáros mester a szentesi mészáros szakosztály elnöke bejelentette, hogy iparáról véglegesen lemond, mivel elköltözik Szentesről. Tóth Dániel Szentesről való elköltözésénél igen nagy szerepet játszottak a nehéz adótételek, amellyel az ő ipara sem tud már megküzdeni.

Kerékpárok, gummik,

kerékpár alkatrészek,

villanszerelések, rádió
javítások

legolcsóbban

Legmegbízhatóbb akkumulátor töltés

Füstinél

Kispiactér

Fehér veréb. Gavora Viktor felsőmocsoládi körjegyző egy piros szemű hófehér verebet fogott. A ritka madarat beszállították az állattani intézetnek.

Ujabb koldulási engedélyt adtak ki. Ugyilátszik nem akar végeszakadni a koldulási engedélyeknek, mert a mai napon is egyet kiadtak Tóth Lajos szentesi lakos részére, azzal, hogy mielőtt megindítja a könyöradamánygyűjtést köteles jelentkezni a rendőrségen.

Uj orvos. Dr. Losonczy József, a gróf Apponyi Albert poliklinika v. orvosa és a fül-, orr-, gégebetegségek szakorvosa rendel Kiss Bálint utca 9. d.e. 8—12-ig, d.u. 2—6-ig. Minden mandula operációt, orrsővény, polip és fül műtéteket végzi.

Uj ügyvéd. Dr. Szeder István ügyvéd, ügyvédi irodáját Szentesen III. ker. Bálint-utca 6 szám alatt megnyitotta. 2298.

Boncos Erzsébet okleveles tanítónő ének és zongorárákat tart. Rákóczi Ferenc utca 69. sz.

Mit vesztett Anglia a világháboruban? Az angol hadüzenet tizenhetedik évfordulója alkalmával az angol sajtó megemlíti, hogy az angol birodalom a következő veszteségeket szenvedte a világháboruban: 1,089,919 halott, 2,121,000 sebesült és 13,577,900,000 font angol háborus költségek.

1000—1931. szám.

Hirdetmény

A Körös—tíza—marosi ármentelő és belvízszabályozó Társulat Bábocza—mindszenti szakaszigazgatósága azonnali készpénzfizetés mellett a helyszínen tartandó árverésen eladja a lebontott téglaburkolatokból kikerült téglát és pedig: Augusztus hó 15-én szombaton az osztorai őrzésben az őrháznál. Augusztus hó 16-án vasárnap a szivágyi őrháznál a hid felett és alatt.

Szakaszigazgatóság.

Elsőrendű fehérmű és felsőruha varró ólcson munkát vállal, házhoz is megy. Cim Törzs Káimán-utca 1. 1320.

Vásárhelyi-utca 2 számú Beszédes-féle ház eladó, takaréki betétel is fizethető. Értekezni lehet Szépenél, Kossuth-utca. 2319

ELŐFIZET
Egy óra 1:50.
Negyedévre

Szentes.

Segit

Ötszáze
gyar meg
országot
hirdeti eg
a maga k

S milye
Nem is a
nek áldoz
kik elvitt
ket, ifju
sedését, l
telességét
szenvetés
bia, Galic
földjére,
törlesszék
zetes tart
gyetlen u
telt tölün
vagyunk
Kelet és

Most o
gyart hiv
nek van
gönyi ért
idegen pe
nemzet b

Ez így
fedezethe
hatszáz m
jegyet ad
a pengő
nem roml
egyszerre
hitel vérl
nyomán

A fülkét
a két kosz

— So

mondta Ju
mert nem
nál egy
hogy a ko
ja. Ha sz
hogy a né
taképpen
az utcait
rit a két
szobát a
lőben a m
a kis ráad

Ilona eg
lyossal ba
ügy elfog
a Juci szá
nem töröd
ke volt az
akiknél az
let, hanem
rasszója,
hogy meg
magától, h